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Προσφώνηση από τον Πρύτανη του  Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

Χαιρετισμοί από: 

 τον Διευθυντή της Α΄ Μαιευτικής Γυναικολογικής Κλινικής του Ε.Κ.Π.Α., 

Νοσοκομείο Αλεξάνδρα και Πρόεδρο της Ελληνικής Μαιευτικής 

Γυναικολογικής Εταιρείας, καθηγητή Δημήτριο Λουτράδη 

 τον Διευθυντή Τομέα Υγείας Μητέρας Παιδιού της Ιατρικής Σχολής 

Πανεπιστημίου Αθηνών και Διευθυντή της Β΄ Μαιευτικής Γυναικολογικής 

Κλινικής  του Ε.Κ.Π.Α., Αρεταίειο Νοσοκομείο,  καθηγητή Ευθύμιο 

Δεληγεώρογλου. 

Παρουσίαση του έργου και της προσωπικότητας του τιμωμένου από: 

 την Διευθύντρια της Γ΄ Μαιευτικής-Γυναικολογικής Κλινικής της Ιατρικής 

Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγήτρια Σοφία Καλανταρίδου 

 τον επίκουρο καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών 

Νικόλαο Βραχνή. 

Αναγόρευση του τιμωμένου: 

 Ανάγνωση των κειμένων του Ψηφίσματος του Τμήματος, της Αναγόρευσης 

και του Διδακτορικού Διπλώματος από τον Πρόεδρο του Τμήματος 

Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας, καθηγητή Πέτρο Π. Σφηκάκη. 

 Περιένδυση του τιμωμένου με την τήβεννο της Σχολής από την Κοσμήτορα 

της Σχολής Επιστημών Υγείας, καθηγήτρια Χάϊδω Αθ. Σπηλιοπούλου. 

Ομιλία του τιμωμένου με τίτλο: 

«Obstetric ultrasound: Improving maternal and fetal health worldwide». 

 

 

 

      Την 8η Απριλίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 στη Μεγάλη 

Αίθουσα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

θα αναγορευθεί επίτιμος διδάκτορας του Τμήματος Ιατρικής της 

Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Αθηνών ο κύριος  

Άρης Παπαγεωργίου, καθηγητής Μαιευτικής και Εμβρυϊκής Ιατρικής 

του Πανεπιστημίου του Λονδίνου και Διευθυντής του Ινστιτούτου 

Κλινικής Έρευνας στην Μαιευτική και Περιγεννητική Ιατρική στο 

Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης. 

 

      Σας προσκαλούμε να παραστείτε.  

 

                                                              Ο Πρύτανης 

                                                                

                               Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 

 

   


